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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO DE 
2020. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião). 
 

VEREADORES AUSENTES: Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 11:08 horas, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária de 2020 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 2020  -  18/05/2020 
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020  -  18/05/2020 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 131/2020 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
ofício feito por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Edital de Convocação (referente Ofício nº 129/2020 da Prefeitura Municipal) para a realização 
de uma audiência pública (a ser realizada dia 27/05/20, às 11:00 horas) em que o Poder Executivo Municipal 
demonstrará e avaliará o cumprimento das metas fiscais, decorrentes do Relatório de Gestão Fiscal do 1º 
quadrimestre de 2020. 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6126/20 do Executivo, de 14 de maio de 2020, “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA” (cópia 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------ 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 26/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia de todos os pedidos de construção de 
lombadas/redutores de velocidade recebidos pela Prefeitura de todos os vereadores e através da Ouvidoria, do ano de 
2013 até a presente data, bem como informações sobre o atendimento dessas solicitações. 

 

• REQUERIMENTO Nº 27/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Edilidade informações referentes à sinalização de trânsito existente nos 
bairros San Domingues e Santa Rita. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 48/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie, com urgência, os devidos reparos no bueiro existente na Avenida Belarmino Pereira de 
Oliveira, 262. 

 

• INDICAÇÃO Nº 49/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie, com urgência, os devidos reparos nos bueiros existentes na Rua Ciniro Correa, do lado 
esquerdo, sentido Área Industrial, ao lado do viaduto do bairro Jardom Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 50/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a devida manutenção na pavimentação asfáltica da Rua Alzira da Costa Nascimento, esquina 
com a Rua Emílio Torrecillas, localizadas no Jardim Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 51/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de passagem de água na Rua Alfredo Gouveia, esquina com a Rua Emílio 
Torrecillas, localizadas no Jardim Santo Antônio. 
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• INDICAÇÃO Nº 52/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie, com urgência, os devidos reparos na pavimentação da Rua Senador Joaquim Miguel, no seu 
cruzamento com a Rua Américo Sales, próximo à Praça da Matriz. 

 

• INDICAÇÃO Nº 53/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie os devidos reparos no banheiro da estação rodoviária, bem como que seja feita parceria com 
empresas para zelar e cuidar da limpeza, inclusive mantendo o seu funcionamento durante todo o dia, até o último 
horário de saída de ônibus.  

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 39/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FLÁVIO DA ROCHA, ocorrido no dia 6 de maio de 2020, 
aos 43 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 40/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora GERALDINA FERNANDES SESTARI, ocorrido no dia 6 
de maio de 2020, aos 97 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 41/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARTA MARILDA COSTACURTA, ocorrido no dia 11 de 
maio de 2020, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 42/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JURACI LUIZ, ocorrido no dia 12 de maio de 2020, aos 77 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 43/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LINDINALVA VICENTE ARAUJO, ocorrido no dia 12 de 
maio de 2020, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 44/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CAIO DA SILVA POSSANI, ocorrido no dia 13 de maio de 
2020, aos 20 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
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• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando se, por conta da 
pandemia, a Prefeitura acha que vai alcançar ou não, dentro do limite da lei, a execução das emendas impositivas dos 
vereadores? E, se não for, o quê pretendem fazer com as impositivas? Sendo que, ele acha que é importante a Prefeitura 
mandar para a gente como que está o cronograma dessas execuções? E, se acaso não conseguirem executar as emendas 
por conta da pandemia, que eles já enviem, mais ou menos, o que estão em mente de fazer com esses recursos? 
Argumentando que ele teve uma certa preocupação, com relação ao prazo das emendas impositivas, porque o tempo vai 
passando e muitas obras não estão sendo feitas; então, a gente não sabe se vai poder fazer para poder cumprir o prazo da 
lei das emendas. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que fosse aumentado a 
subvenção da Prefeitura para os asilos e as ONG´s da Cidade. Argumentando que, por conta da pandemia, a gente 
percebe que a maioria das instituições do terceiro setor não estão conseguindo fazer os principais eventos de 
arrecadação que eles fazem todo ano, que são os leilões, as quermesses, etc.; da onde vem a maior parte dos proventos 
para tocar a folha de pagamento e as despesas que eles têm. Sobretudo para os asilos, já que não tiveram alteração no 
seu cotidiano (como teve essas que trabalham com alunos e tal; pois, apesar deles estarem atendendo nas casas, mas 
diminuiu a questão do consumo do dia a dia por não estar tendo as aulas) e, portanto, continuam com as mesmas 
despesas; sendo que, possivelmente, vão ter dificuldade com o pagamento das despesas. Então, se a Prefeitura conseguir 
aumentar a subvenção para auxiliar essas entidades que trabalham também para o coletivo, ele acha que vai ser bastante 
importante para todos. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que a secretaria 
competente envie para esta Casa a lista de todos os atletas que estão, atualmente, comtemplados no Bolsa Atleta; com 
os respectivos valores. Pedindo para que seja enviada a relação, independente se está suspenso os pagamentos e se está 
tendo despesa ou não, só para a gente saber quem está no cadastro. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento competente para 
colocar um botão na home do site da Prefeitura Municipal e na página do Facebook, com o link da Educação. Porque, 
aí, a pessoa entra na página inicial e, se já tiver um botão grande no banner, facilita para o usuário que, às vezes, tem 
dificuldade com a usabilidade; clica ali para não precisar de colocar aquela URL extensa lá encima. Argumentando que, 
apesar que eles já criaram uma nova URL para fazer só a questão do conteúdo da Educação; mas, se além disso, colocar 
também um botão com o link da Educação na página inicial ali e um botão na página do Facebook e fixar ele lá em 
cima, o cara entra no Facebook da Prefeitura, tem um botão lá, clicou e entra no ambiente virtual do aluno. Sendo que 
ele acha que, trazendo essas facilidades para o usuário, vai ajudar bastante também para o pessoal que tem mais 
dificuldade com o acesso.   
 

- A Vereadora Marli Violante Pegoraro apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao Subtenente 
Paulo Cesar Teles, pelos trinta anos de corporação e seis anos de serviços prestados à comunidade aqui em Jardinópolis 
e Jurucê. Lembrando que, hoje, o subtenente será aposentado como tenente. Então, em nome dela e desta Casa, ela quer 
parabenizá-lo pela sua aposentadoria e pelos serviços que prestou a todos nós e a todos os nossos munícipes. Desejando 
que ele, junto com a usa família, tenha bastante sorte e felicidade. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
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• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 030/2020 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2019”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 26/2020 a Nº 27/2020 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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- requerimentos aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 39/2020 a Nº 44/2020 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


